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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6, 2019 

Sted:  Hos NØ på Gyvelbakken 26 

Tid:  Onsdag den 14. september kl. 19.30  – 21.15 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Jens Galatius (JG), Claus Munk 

Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg (NØ), Pernille Vedsted (PV), Vibeke Weigelt (VW) 

Fraværende:   Jørgen Kleisdorff (JK) 

Referent:  NØ 

 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 5 

Referatet  fra bestyrelsesmøde nr. 5 blev godkendt. 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af punktet: Klubtøj (nyt punkt 13). 

3. Medlemssituationen 

Der er nu ialt 194 medlemmer.  Tilgangen har været stor i år på både kajak- og inriggersiden. Det 

bemærkes, at der i lyset af rostatistikken må forventes en væsentlig afgang af kajakroere næste 

år.  

4. Budget og regnskab 

TG havde som sædvanligt udsendt oversigten over bogførte udgifter/budget for 2019. Økonomien 

er sund på grund af de mange nye medlemmer. Der er ubrugte midler på uddannelseskontoen, 

men de får lov til at blive stående.   Olav Hansen tilbydes kursus i vedligeholdelse af inriggerne. 

(Har efterfølgende sagt nej tak).  At nøgledepositum står på indtægtssiden erkendes ikke at være 

god regnskabspraksis, idet der jo er tale om en gældspost. Men der foretages ingen ændring i op-

stillingen i denne anledning. 

5. Kommende nyanskaffelser 

Formanden havde inden mødet fremsendt en samlet liste over de fra bestyrelsens medlemmer 

modtage forslag til nyanskaffelser, samt et forslag til prioritering. 

Følgende blev bevilget:  1) Nye årer til Sigma (5.800 kr), Diverse til bådvedligeholdelse (5.000 kr), 

Diverse til scullerne (2.000 kr), plastkasser til depotrummet (2.000 kr).  Behandling af  øvrige for-

slag (ny dør til depotrummet, 2.000 kr; ny køkkendør, 2.000 kr; systemlås til depotrummet, 6.000 
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kr; extra bådvogn 10.000 kr) udskydes til en senere tidspunkt. Dog vurderes det ikke hensigts-

mæssigt at investere i en ny bådvogn af hensyn til fremkommeligheden i bådhallen. 

PV har igangsat processen med indkøb af ny komputer til bådhallen. PV vil i samme process se på 

netværksforbindelsen. 

6. Kajakroning 

Der var  12 deltagere på roskolen, hvoraf de 10 blev frigivet. To sprang fra meget tidligt i forløbet. 

Desuden er der yderligere startet 8 kajakkaniner, hvoraf 5 er blevet frigivet. De resterende 3 frigi-

ves meget snart. 

 

NØ  tager initiativ til at lave en spørgeskemaundersøgelse rettet mod instruktørerne og deltager-

ne i kurset. NØ udarbejder kajaksidens bidrag til udregning af lokaletilskuddet.  Det bekræftes, at 

det ikke fremover vil være muligt at starte kasjakskolen med et besøg i svømmehal, grundet øge-

de hygiejnekrav.  

7. Inrigger of scullerroning 

Der er ialt frigivet 13 nye inriggerroere. Kun en er faldet fra. Endvidere er der kommet adskillige 

nye seniorkaniner til. På initiativ af Jette Vestergård er kursisterne og mentorerne, samt rochef og 

formand, inviteret til et lille afslutningsarrangement torsdag 15. september. Tilmeldingen til den-

ne er fin.  

Der er identificaret 2 medlemmer, der gerne vil på instruktørkursus.(Der er kursus i Fredensborg i 

februar. Hvem tilmelder dem?). Endvidere har 4 medlemmer udtrykt ønske om at blive uddannet 

til korttursstyrmænd. CMM følger op med udgangspunkt i foreliggende kursusbeskrivelse. 

8. Revision af roreglement og romappe 

Dette har intet hastværk, og der forventes ikke større ”knaster”.  CMM, NØ og CNP kigger på det 

henover vinteren. 

9. Klubbens scullerflåde 

Der er foretaget en gennemgang ( se også mail fra CMM af 8. Juli).  Tre singlescullere og en dob-

beltsculler er nu riggede til. CMM og JG arbejder videre med at analysere hvor mange vi skal be-

holde og hvor de bedst placeres i bådhallen under hensynstagen til kajak- og inriggerbehov. Tau 

smides ud. NØ  orienterer i et Nyhedsbrev med vægt på, at scullerroning for nye går via roning i 

My og Eta.  Begge disse både anvendes i tilfredsstillende omfang. CNP kontakter Carsten Raft med 

krav om, at fortsat opbevaring af hans private sculler kræver betaling, som tilfældet også er med 

private kajakker. Men arbejdet omkring klubbens scullerflåde er ”in progress”. 

10. Hejseværket 

Det går ganske udmærket, selv om nogle stadigvæk foretrækker at løfte 2- erne manuelt. Det ville 

nok gøre det lettere, hvis man lader ågene sidde. JG kigger på om instruksen skal tilpasses. Der ar-
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rangeres ikke flere ”kurser”, men  NØ skriver i et Nyhedsbrev, at man kan få instruktion kan arran-

geres ved at kontakte JG. 

11. Affaldshåndtering 

Løsningen er fin, men dog lidt dyr. Vi prøver at få afslag i prisen for tømningen med henvisning til 

områdets udlægning som kommunalt badeanlæg. Problemerne med de unge, og dermed den sto-

re mængde skræl, har i år været begrænset i tid.  Det nye system er meget mere hygiejnisk for 

dem i klubben, der står for det.  Det forventes ikke, at klubben kommer ind under kravet om af-

faldssortering i kommunen. 

12. Sankthansarrangementet 

Arrangementet gik fint med stort fremmøde og en udmærket taler. Dog bør højtaleranlægget nok 

udskiftes med et bedre til næste år.  

13. Klubtøj 

TG og Jette Vestergård er nu så langt, at der er fremskaffet en prøvekollektion, og lavet priskalku-

lationer.  Hvor stor efterspørgslen vil være er svært at sige. Mindst 5 medlemmer skal bestille for 

at vi går videre. I værste fald vil klubbens økonomiske risiko kun andrage ca 1600 kr.  

14. Næste møde 

Næste møde afholdes 2. oktober kl 19.30 hos NØ på adressen Gyvelbakken 26. 

15. Eventuelt 
NØ har afgivet bestilling på de 10 redningsveste og 5 svømmeveste, som vi har fået bevilling til fra 

TrygFonden. 

 

NØ 15. september 2019 

 


